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Espérance — Variance — Ecart CardA Loi Binomiale
p(A) =
type CardQ
<« p)=0 ; p)=1
E(X)=Y"x,p(x, = "
(0= 2 xp(x) p(A)=1-p(A) p(X=k)=Csp*(1—p)"™*

Var(X)= 3 [x, ~EFp(x) = 3% p(x) - E(x)

E(X)=n.p

=E(x*)-E(x)’ Var(X) =n.p.(1-p)

o(X) =/ Var(X)

Probabilité condionnelle

o(X)=np.1-p)

P(ANE)=p(E)xp(A/E) p(A/E)

P(ANE)
p(E)

P(ANE)=p(E)xp(A/E)
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Introduction au déno

4

es méthodes de tirage

Une urne contient n boules .
B T Mais de quelle
: n =10 e facon ?
On tire p boules de I’'urne s 10 '
p=3 i)l "\
ypes de tiragd
 —
Tirage Tirage
simultané successif
= e e
Question : On tire Question . On tire Question : On tire

simultanément p=3 boules de
I'urne ; Quel est le nombre de

succéssivement et sans remise
p=3 boules de l'urne ; Quel est

succéssivement et avec remise
p=3 boules de l'urne ; Quel est

cas possibles ?

le nombre de cas possibles ?

le nombre de cas possibles ?

Pour répondre ; On utilise le principe fondamental d

T, T, T, T, T, Ty
N, = N, — & N, = [10] x [o] x [8] Ny = [i0] x o] x [10]
3 27 (10-3)!
10! 10! 10! = 10°
N; =N2='v 10— y=C13o N, = 10><9><8=—=—:A130 Ni 10
3x(10 —3)! 70 (10-3)! En general
En general En general
N, - n! _cP N n! p p
’ pla-p) " ? (m-p! " No=n

u dénombrement

Chague triage successif sans remise s’appelle un
arrangement de n objets prisp a p

Chague triage successif sans remise s’appelle un
arrangement de n objets prisp a p

Permutations avec répitition :

Quel est le nombre de mots qu‘on peut écrire, en utilisant
les mémes lettres contenues dans le mot suivant:
AMMARIABOUSAMAH

15!

" 53l

Permutations sans répitition
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15!

" 53l
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